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Transcurrido el receso se reanuda la sesión bajo la presidencia del señor Méndez Núñez. 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Se reanudan los trabajos de la Cámara, hoy 3 de 

noviembre del año 2025, a las doce y catorce del mediodía. 

 Señor Portavoz Torres Zamora. 

 

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, buenos días a usted. Bueno, ya buenas tardes a usted 

y a todos los compañeros que están en sala y a las personas que nos ven por las redes sociales. 

Vamos a comenzar la sesión, pero comenzamos con una invocación a cargo del pastor 

Josué Carrillo. 
 

INVOCACIÓN 

 
SR. CARRILLO: Buenas tardes. 

La Palabra nos enseña en Romanos, capítulo 13, versículo 7, que: “Pagad a todos los que 

debéis; al que tributo, tributo; al que impuesto, impuesto; al que respeto, respeto; y al que honra, 

honra.” 

 Oremos: 

 Señor bendecimos tu nombre. Tú eres rey de reyes y Señor de señores. Hoy clamamos por 

tu presencia, que esté manifiesta en esta sesión legislativa y en esta sesión especial. Te damos 

gracias hoy por cada uno de los Representantes, sus equipos de trabajo, las personas que día a día 

colaboran con ellos. Yo te pido que traigas sanidad y que contestes cada una de sus peticiones. Pero 

de manera especial, hoy presentamos delante de ti al querido comunicador y periodista David Reyes 

Vázquez. Damos gracias por su gran entrega, por su pasión, por su trabajo. Te pedimos que seas 
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Tú dándole salud y vida; y que su ardua gesta y también su responsabilidad personal sea 

compensada con tu paz, con tu presencia y sobre todo con tu amor y tu salvación.  

Esto lo pedimos a ti Padre, en el nombre de tu hijo Jesús, y lo creemos en el nombre del 

Padre, del Hijo y del Espíritu Santo. Amén.  
 

ACTA 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Señor Portavoz. 

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, se ha circulado el Acta de la sesión anterior, del 30 de 

octubre de 2025. Solicitamos se apruebe la misma. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): ¿Perdón? 

SR. TORRES ZAMORA: El Acta. Para aprobar el Acta del 30 de octubre. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): ¿Para aprobarla? Ante la consideración del Cuerpo, la 

aprobación del Acta. ¿Hay alguna objeción? Si no la hay, se aprueba. 

 
TURNOS INICIALES 

 

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, en este momento solicitamos dejar los turnos iniciales 

para un turno posterior. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Se dejan los turnos iniciales para un turno posterior. 

 

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, en este momento solicitamos dejar sin efecto la Regla 

21 del orden de los asuntos del día para pasar entonces a la acti… Al homenaje. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Se autoriza a los fotoperiodistas a poder entrar al 

hemiciclo de la Cámara de Representantes; dejando claro que no podrán hacer entrevistas a los 

compañeros legisladores; en ocasión del homenaje y el reconocimiento que se le está haciendo al 

señor David Reyes Vázquez: hombre ancla de WIPR Noticias, Canal 6 y 3 del pueblo de Puerto 

Rico; y adicional a eso, vicepresidente ejecutivo de dicha corporación pública. 

 Señor Portavoz. 

 

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, antes de pasar al reconocimiento del compañero 

David; bien merecido, quisiéramos pasar al turno de Peticiones. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Turno de Peticiones. 
 

PETICIONES Y NOTIFICACIONES 
 

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, en este momento solicitamos el retiro y devolución 

del Informe del Proyecto del Senado 752 y que el mismo sea devuelto a la Comisión de Seguridad 

Pública. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Así se autoriza. 

SR. TORRES ZAMORA: De igual manera solicitamos que -en este momento- se convoque a los 

miembros de la Comisión de Seguridad Pública a una reunión ejecutiva, para considerar el Proyecto 

del Senado 752 en su segundo Informe, a las doce y quince de la mañana, en el Salón Viera 

Martínez.  

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Se convoca a los miembros de la Comisión de Seguridad 

Pública para que acudan a la oficina de dicha Comisión, a las doce y veinte de la tarde de hoy. 

SR. TORRES ZAMORA: En el Viera Martínez. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): En la oficina… En el Salón Viera, aquí al lado; sí. 
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SR. TORRES ZAMORA: Ahora sí, señor Presidente, vamos a dar -entonces- curso al 

reconocimiento que tiene la Cámara de Representantes a David Reyes Vázquez: por su trayectoria 

de cuarenta años al frente de los programas de televisión y noticias de WIPR.  

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Voy a pedirle al personal de la Cámara de Representantes 

que introduzca, al hemiciclo de la Cámara de Representantes, al señor David Reyes Vázquez: 

hombre ancla de noticias -Notiséis- de las emisoras del pueblo de Puerto Rico y vicepresidente de 

la Corporación Pública del Canal 6 (sic) [Corporación de Puerto Rico para la Difusión Pública]; 

asimismo, al presidente de esa entidad, el buen amigo Luis Rodríguez. Que entren al hemiciclo de 

la Cámara de Representantes. 

Voy a pedirle al presidente de la Corporación [de Puerto Rico para la Difusión] Pública que 

pase también acá, aquí al estrado presidencial; y que los ujieres ubiquen a la esposa del señor David 

Reyes para que, de esa manera, podamos iniciar en este momento el reconocimiento. 

 Señor Portavoz. 

 

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, en este momento vamos a dar la lista, ¿verdad?, vamos 

a reconocer a los invitados para esta ocasión:  

Se encuentra con nosotros el compañero Luis A. Rodríguez Díaz, presidente de WIPR. 

 Se encuentra con nosotros Rosa Nelly Rodríguez Batista, esposa de David. 

 Se encuentra con nosotros David Reyes Santos, padre de David Reyes Vázquez. 

 Se encuentra por igual, su señora madre, Eusebia Vázquez Gautier. 

 Su hermana Ivette Reyes Vázquez. 

 Y su cuñado, Félix Alemán.  

 En las gradas nos acompañan Naisha Cintrón, María Mercado, Dineyshka Abreu, Jossie 

Sobrino, Alma Quesada, Kenneth Torres -que ya lo saludamos- Marietty Lasanta, María E. 

Concepción, Marielsy Rivera, Francisco Astondoa, Ismael Mojica y Heidi Berríos.  

 Son las personas invitadas para la ocasión. Un fuerte aplauso para ellos. 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Señor Portavoz. 

SR. TORRES ZAMORA: Breve receso, señor Presidente. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Receso. 
 

RECESO 

 

 A moción del señor Torres Zamora la Cámara acuerda declarar un receso. 

 Transcurrido el receso se reanuda la sesión bajo la presidencia del señor Méndez Núñez. 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Se reanudan los trabajos de la Cámara a las doce 

y veintitrés de la tarde.  
 

SR. TORRES ZAMORA: Ahora sí, señor Presidente. En este momento vamos a estar leyendo la 

moción que preparamos a los efectos, ¿verdad?, ya está debidamente enmarcada. Y se le ha 

presentado al compañero. La moción lee como sigue: 

 

MOCIÓN 

 

 “Para reconocer y felicitar a David Reyes Vázquez, por sus cuarenta años de trayectoria en 

la Corporación de Puerto Rico para la Difusión Pública -WIPR- y su destacada aportación al 

periodismo puertorriqueño.  

 



Diario de Sesiones Cámara de Representantes 3 de noviembre de 2025 

4 
 

El periodismo constituye una labor esencial cuya responsabilidad radica en garantizar la 

transparencia y fomentar el fortalecimiento cívico; a través de la palabra, el análisis y de cobertura 

informativa, se construye un puente de confianza entre las instituciones y la ciudadanía.  

 

 Nacido en San Juan, Puerto Rico, el periodista David Reyes Vázquez comenzó su carrera 

profesional en las Comunicaciones el 1ro de noviembre del 1985: lo que representa cuatro décadas 

de servicio ininterrumpido en la Corporación de Puerto Rico para la Difusión Pública, WIPR.  

 

 Durante sus primeros diez años, se desarrolló en el campo de la radio como operador de 

control, locutor, libretista y productor en WIPR Radio AM y FM: demostrando desde el inicio su 

compromiso con la seriedad informativa y el profesionalismo.  

 

 De igual forma, Reyes Vázquez cursó estudios en la Universidad del Sagrado Corazón 

donde se especializó en el área de Telecomunicaciones. David ha cultivado una vida profesional 

marcada por la integridad, la credibilidad, y la objetividad: principios que han cimentado su 

prestigio y el respeto de sus colegas, así como del pueblo puertorriqueño.  

 

 Desde el inicio de Notiséis -en el 95- se integró como reportero, redactor y, a partir del 97, 

asumió el rol de hombre ancla: posición que hasta el día de hoy continúa ejerciendo con excelencia. 

Este honor lo comparte con tan solo otro colega en todo Puerto Rico; distinción que lo convierte en 

una de las voces más reconocidas y respetadas en el campo de las Telecomunicaciones.  

 

 Actualmente, además de su rol periodístico, se desempeña como vicepresidente ejecutivo 

de la Corporación, demostrando su capacidad de liderazgo en la gestión de los medios públicos en 

la Isla. A lo largo de su trayectoria, ha sido la imagen principal de programas noticiosos como: 

TUTV Informa, TUTV Internacional, Noticias 24/7 y en la actualidad, Notiséis.  

 

Ha participado en coberturas internacionales de trascendencia en Washington, España, 

República Dominicana; siempre enalteciendo el nombre de Puerto Rico. Su labor le ha merecido 

importantes reconocimientos, entre ellos: empleado destacado de Notiséis en el 97; distinción del 

Comité de Puerto Rico de la UNICEF en el 99; el premio a la excelencia periodística del Overseas 

Press Club del 2004, por la serie investigativa Expropiación: partida obligatoria; nominación del 

Overseas Press Club -en el 2016- por la serie Educación, libre decisión, trasmitida en Enfoque 

Noticioso 24/7; nominación a los premios Emmy, por la serie especial El costo de la muerte.  

 

 Su compromiso con la educación se refleja con su rol como profesor de locución y maestro 

de ceremonias; además de ser miembro activo de la Asociación de Periodistas de Puerto Rico -

ASPPRO- y el Overseas Press Club: donde fungió como vicepresidente del 2019 y en el 2023.  

 

Simultáneamente a su función periodística, actualmente se desempeña como 

vicepresidente de WIPR; liderando con visión y compromiso la gestión de los medios públicos en 

Puerto Rico. Su vida profesional ha estado enmarcada por la integridad, la credibilidad, la 

objetividad y los valores que cimentan a la profesión.  

 

 “Encomienda a Jehová tus obras y tus pensamientos serán afirmados”. 

 

Por lo antes expuesto, la Cámara de Representantes y su Presidente, Carlos (Johnny) 

Méndez Núñez, se honra en reconocer y felicitar al periodista David Reyes en conmemoración de 

sus cuarenta años de servicio continuo a la corporación de WIPR y su destacada trayectoria de 

compromiso al periodismo puertorriqueño.” 
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 Enhorabuena. 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Señor Portavoz.  

SR. TORRES ZAMORA: Señor Presidente, obviamente esa es la moción -debidamente 

enmarcada- y se la había presentado al compañero en la oficina del señor Presidente. 

En este momento, serían los mensajes de los compañeros portavoces de las delegaciones. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Vamos a reconocer -en este momento- al Portavoz del 

Partido Independentista Puertorriqueño, el señor Márquez Lebrón.   

SR. MÁRQUEZ LEBRÓN: Muy buenos días, señor Presidente. Muy buenos días a David: mi 

respeto y como siempre mi deferencia, pero el mensaje de nosotros -de la delegación del Partido 

Independentista Puertorriqueño- estará a cargo de la compañera Nelie Lebrón. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Reconocemos en este momento, a las doce y veintiocho 

de la tarde, a la señora Lebrón Robles; con el mensaje de la delegación del Partido Independentista. 

SRA. LEBRÓN ROBLES: Muchas gracias, señor Presidente, colegas y compañeras de la Cámara 

de Representantes. En este momento me honra ser la Portavoz del Partido Independentista 

Puertorriqueño, para presentar estas cortas palabras, para honrar al colega y compañero David 

Reyes Vázquez.  

Nosotros no nos conocemos personalmente. Sin embargo, tenemos muchos amigos en 

común. Cuando nos dedicamos a la tarea de la cultura y del servicio público, coincidimos con 

mucha gente en nuestros caminos. Así que yo hice mi tarea, David. Me comuniqué con algunos de 

los compañeros y amigos que tenemos en común, porque yo quería no solamente las palabras que 

muy bien están destacadas en la moción oficial de la Cámara, sino el toque más personal, el toque 

de la gente, de aquellos que te conocen íntimamente como compañero de trabajo y como amigo.  

El consenso ha sido unánime. Tus compañeros, colegas del área de la información y el 

periodismo, entienden que esto es un homenaje demasiado importante para pasar por alto. Eres una 

persona -esta es la palabra de tus colegas- una “persona íntegra”, “apolítica en sus reportajes, que 

no editorializa ni torna sus reportajes en áreas o informes sensacionalistas”. Siempre “preocupado 

por la verdad” porque se traiga a la gente “la noticia real con un alto sentido de justicia, empatía 

por los más vulnerables”. “Excelente compañero, excelente jefe”, admirado por todos tus colegas. 

Un “ejemplo a seguir por las nuevas generaciones de periodistas y comunicadores” y sobre todo, 

que siempre ha mostrado “la importancia de que exista en Puerto Rico la Corporación para la 

Difusión Pública, como un medio que haga el servicio de la información -sin ningún tipo de sesgo- 

para el pueblo puertorriqueño”.  

La delegación del Partido Independentista Puertorriqueño se honra en tenerte aquí en esta 

mañana en medio de nosotros; y damos gracias a todos y todas los que se han unido a este homenaje 

tan bien merecido. 

Enhorabuena y muchos años más de servicio al pueblo de Puerto Rico. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Muchas gracias, a la compañera Lebrón Robles. 

A las doce y treinta de la tarde, reconocemos a la Portavoz del Proyecto Dignidad, a la 

señora Burgos Muñiz. 

SRA. BURGOS MUÑIZ: Sí. Buenos días, señor Presidente, buenos días a los distinguidos 

compañeros y a los demás visitantes. Hoy nos honramos como augusto Cuerpo, en reconocer al 

veterano periodista de WIPR, Canal 6: David Reyes Vázquez.  

David, por más de 40 años, ha pertenecido al equipo de WIPR, destacándose por su 

profesionalismo y elocuencia: tanto en la radio como en la televisión. Su trayectoria en la industria 

de la televisión lo hace merecedor de este distinguido homenaje. David, gracias por servirle a cada 

familia puertorriqueña y a cada persona que sintoniza WIPR. Tus acciones ha sido claves para el 

canal y para Puerto Rico. 

Además, gracias por aceptar el reto de ser el vicepresidente del canal y aportar con tus 

conocimientos, el sostenimiento y eficacia del canal.  A los familiares y amigos de David, gracias 

por darnos a un excelente servidor público. Puerto Rico también les agradece a ustedes.  
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Enhorabuena por el periodista, hombre ancla de Notiséis y vicepresidente de la WIPR, el 

señor David Reyes Vázquez.  

Muchas felicidades. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Muchas gracias, compañera Burgos Muñiz. Ha 

culminado su turno.  

 Vamos a reconocer en este momento, por la delegación del Partido Popular, al compañero 

Fourquet Cordero: a las doce y treinta y dos.  

SR. FOURQUET CORDERO: Muchas gracias, señor Presidente.  

 Y comienzo uniéndome al saludo protocolar. Y en este importante reconocimiento, hoy 

reconocemos la trayectoria de un gran puertorriqueño: un hombre de palabra, compromiso y 

vocación de servicio. A nombre de la delegación del Partido Popular Democrático nos unimos, con 

respeto y admiración, al homenaje que hoy rinde esta Cámara, al periodista David Reyes Vázquez: 

el actual vicepresidente ejecutivo de WIPR.  

 David Reyes Vázquez representa lo mejor del periodismo puertorriqueño. Y durante todo 

ese tiempo ha estado frente a las cámaras -y detrás de los micrófonos- llevando información con 

credibilidad, respeto y sensibilidad. Su nombre está ligado a la estación del pueblo de Puerto Rico 

-WIPR- donde ha forjado una carrera intachable como periodista y hombre ancla de noticieros: 

marcada por la excelencia profesional y el compromiso con la verdad. Reconocer a David Reyes 

es también reconocer el valor del periodismo público, en una época donde la información veraz se 

convierte cada vez más en un recurso que hay que proteger. En un mundo donde abundan las voces 

que buscan manipular, silenciar o distorsionar la verdad, el trabajo responsable de los 

comunicadores se convierte en una forma de defensa de la democracia. La libertad de prensa y el 

acceso a la información son pilares de nuestra sociedad democrática. Cuando se debilitan, se 

debilita también la confianza del Pueblo.  

 Por eso, la trayectoria de profesionales como David Reyes nos recuerda que el servicio 

público y la comunicación deben ir siempre de la mano de la transparencia, la ética y la verdad. Su 

carrera es ejemplo para los jóvenes que aspiran a informar con propósito y servir con integridad. A 

lo largo de estos cuarenta y cinco (sic) [cuarenta] años, su voz y su presencia han acompañado al 

País en momentos históricos; siempre con la serenidad y la firmeza que exige la verdad.  

David Reyes Vázquez es, sin duda, un ejemplo de constancia, vocación y compromiso con 

Puerto Rico. Y hoy esta Cámara reconoce y con él reconoce también a todos los hombres y mujeres 

que, desde el periodismo, aportan al fortalecimiento de nuestra vida democrática.  

 Felicitamos a David Reyes Vázquez por sus años de servicio. Y le deseamos éxito en todo 

lo que continue emprendiendo con la gratitud y el respeto de esta Cámara de Representantes y de 

quienes valoramos el poder transformador de la comunicación responsable.  

 Esas son nuestras palabras, señor Presidente. Muchas gracias. 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Muchas gracias al Portavoz del Partido Popular 

Democrático, Fourquet Cordero.  

 En este momento, por la delegación del Partido Nuevo Progresista, tomará el turno el 

compañero Aponte Hernández.  

SR. APONTE HERNÁNDEZ: Muchas gracias, señor Presidente, compañeros de Cámara, 

distinguido amigo.  

Gracias señor Presidente por el privilegio que me brinda de poderme expresar, a nombre 

de nuestra delegación, en este reconocimiento que se le hace al amigo, porque tengo que 

establecerlo en esa forma; al amigo, al periodista, que como periodista nos convertimos entonces -

siendo entrevistado- en amigos: con quien he tenido la oportunidad de estar, mano a mano, no 

directamente en las noticias; en ocasiones inclusive en la línea de piquete. 

Porque hemos visto a un David Reyes Vázquez defendiendo los intereses del pueblo de 

Puerto Rico; defendiendo el Canal 6, defendiendo a WIPR. Y hay veces que uno pierde de 

perspectiva la función del periodista, cuando entonces está en otra faceta. Pero es que su 
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compromiso con Puerto Rico lo ha llevado a defender el canal que se estableció para servirle al 

pueblo de Puerto Rico.  

 Y hay quien podría decir: “Pero es que es contradictorio”. No. No es contradictorio, todo 

lo contrario. Es una expresión de corazón, defendiendo lo que a su juicio y de sus compañeros, es 

un instrumento de mantener informado al pueblo de Puerto Rico. Y me expresé más sobre el canal 

que sobre David -directamente- porque quería establecer las bases de dónde es que él lleva a cabo 

su función periodística. Y una función periodística de respeto de ese periodista, de ese hombre de 

noticias, que entrevista, pero sin faltar el respeto. Que puede diferir de la postura de uno como 

entrevistado, pero no carga la entrevista a favor de lo que pudiese ser su punto de vista: dando el 

espacio al entrevistado para que exprese su punto. 

 Y eso es parte de lo que le ha servido a David en el reconocimiento que hoy se le brinda: 

cuarenta años de servicio, enmarcados -y vuelvo a recalcar- en el respeto a los demás. En esa 

función, David, te auguramos muchísimos años más con la bendición del Padre; que es quien todo 

lo puede y quien da el tiempo. Los planes de Él nadie los conoce. Pero los que uno quisiera para ti 

son muchísimos años más, para que sigas sirviéndole al pueblo de Puerto Rico, como lo has hecho 

hasta el día de hoy y que el señor hoy presidente de la Corporación, pueda decir: “Tengo figuras de 

la talla de David Reyes Vázquez, para poder continuar los trabajos de este gran canal.” 

 Dios te bendiga y adelante, muchos éxitos más. Muchas gracias. 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): En este momento vamos a reconocer a uno de nuestros 

invitados especiales en este reconocimiento. Me refiero al buen amigo y constituyente mío, el señor 

Luis Rodríguez Díaz, presidente de la Corporación de Puerto Rico para la Difusión Pública, mejor 

conocido como el Canal 6. 

 

SR. RODRÍGUEZ DÍAZ: Buenas tardes, señor Presidente, distinguidos Representantes, 

compañeros de la Corporación de Puerto Rico para la Difusión Pública e invitados.  

Hoy es un día de profundo orgullo para la Corporación de Puerto Rico para la Difusión 

Pública, WIPR: agencia que agrupa a todas las emisoras del Pueblo. Nos reunimos aquí para rendir 

homenaje a un periodista que ha dedicado gran parte de su vida al servicio público; comunicando, 

informando a Puerto Rico: David Reyes Vázquez.  

Por cuarenta años, David ha sido más que un hombre ancla de Notiséis, también ha sido 

una voz de confianza y credibilidad en los momentos más importantes en nuestra historia reciente. 

Un comunicador que ha informado con serenidad, respeto y con un sentido de compromiso 

inquebrantable con la ética y la verdad. Su trayectoria es sin duda parte esencial del legado de 

WIPR. Con su ejemplo, David ha formado e inspirado generaciones de periodistas y afianzando 

que el compromiso público, que el periodismo público, es ante todo un acto de servicio al pueblo 

puertorriqueño.  

Por eso agradezco que, como vicepresidente de WIPR, ha sido pieza clave en cada gestión 

administrativa para fortalecer las emisoras del pueblo de Puerto Rico; en un año que ha sido de 

grandes retos para nosotros en la Corporación, pero que el compromiso, el conocimiento y sobre 

todo la memoria histórica que tiene David ha sido vital para poder echar hacia delante las emisoras 

del pueblo de Puerto Rico y la WIPR. 

 En nombre de todos los que laboramos en WIPR, de nuestra Junta de Directores y de todos 

los compañeros y compañeras que han compartido con David esta misión, nos unimos a la Cámara 

de Representantes para expresar nuestro más sincero reconocimiento y gratitud. Gracias David, por 

cuarenta años de entrega a la Corporación, por tu integridad y por mantener viva la llama del 

periodismo público responsable. Este homenaje es más que merecido. 

Muchas gracias. Felicidades. 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): En este momento, voy a pedirle al homenajeado -a 

David- que acepte este reconocimiento que le está haciendo la Cámara de Representantes y pueda 
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dirigirse a todo el pueblo de Puerto Rico, a través de los métodos cibernéticos que tenemos -las 

redes sociales- pero también el canal del pueblo de Puerto Rico. David. 

 

SR. REYES VÁZQUEZ: Gracias, muchas gracias, señor Presidente. Y muchas gracias a todos 

ustedes legisladores, Representantes.  

 Esta mañana salí de WIPR, como acostumbro, convencido de que venía al Capitolio para 

participar de una reunión de tecnología, alegadamente. Así me trajo Luis y su ayudante especial -en 

el automóvil del canal- e íbamos a tratar sobre avances en esta área. Y yo jamás imagine que al 

llegar me iba a encontrar con este hermoso reconocimiento. Yo que soy tan perspicaz -que a mí no 

se me pasa una- por mi trabajo, por mi desempeño; no sabía nada. O sea, se guardaron este secreto 

de una manera única, especial y hermética. Así que, gracias porque la sorpresa fue aún más grande. 

 Hace apenas unos días, el 1ro de noviembre -el pasado sábado- tuve el privilegio de cumplir 

cuarenta años desde que comencé en las Comunicaciones. Y hoy, al recibir este gesto tan 

significativo, me detengo con gratitud porque son cuatro décadas que no solo representan trabajo, 

sino una vida, pues entregada a WIPR y desde allí informar y acompañar al pueblo de Puerto Rico.  

Recuerdo como si fuera ayer, aquel joven -muy joven- que en 1985 entró por primera vez 

a WIPR como operador de control de radio: lleno de sueños, de nervios, pero con mucha fe. Nunca 

imaginé que ese primer día sería el inicio de un camino tan hermoso, tan exigente y tan lleno de 

propósito. He tenido el privilegio de ejercer como locutor, también como productor, reportero, 

redactor y presentador de noticias. Y hoy, con la misma sencillez de aquel joven, asumo también la 

responsabilidad de servir como hombre ancla principal de noticias y vicepresidente ejecutivo de 

WIPR: allí en la casa que amo, que respeto y que ha sido testigo de mi historia profesional y 

humana. 

Tengo que dar gracias -obviamente- al Dios Todopoderoso porque cada paso, cada reto y 

cada bendición, ha tenido una razón de ser, ha tenido un propósito. Él -Dios- ha guiado mi vida y 

ha sido mi fuerza constante en cada etapa. A mi familia, que está aquí, mi mayor tesoro, gracias de 

corazón. A mis papás que, cuando los vi al llegar acá en el área que tenían hasta un desayuno y todo 

para mí… y yo, señor Presidente… Yo decía: “¿Pero y qué es todo esto?” Ver estas representaciones 

con el logo, con mi foto y yo decía: “¿Qué está pasando aquí? ¿Qué va a suceder en las próximas 

horas?” Pues este homenaje. Ver a mi papá, a mi mamá… Wow… Fue en ese momento que mi 

corazón estalló de alegría, junto a mi hermana, mi cuñado; a quienes les agradezco su apoyo. A mi 

papá y mi mamá, gracias por enseñarme el valor de la honradez y sobre todo del trabajo. A 

Rosanelie -mi compañera de vida- gracias por caminar conmigo, por tu amor, por tu paciencia y 

por ser parte de cada logro.  

Miren, papá y mamá, a ustedes me dirijo porque desde aquí -cuando ustedes me ven en 

televisión- yo estoy allí, presentando al Gobernador, a la Gobernadora -que esté en ese momento- 

por tantos años, ya…Nineshka, la compañera de Comunicaciones, me sacaba que han sido como 

nueve gobernadores que me ha tocado presentar sus mensajes de Estado: desde allí o desde acá; 

para que sepan, cuando estén en casa, de dónde es que yo transmito; para que tengan una idea. 

Nunca había estado acá -aunque este era el ángulo- al que yo daba paso para que ustedes comiencen 

sus trabajos, como corresponde, y es una emoción adicional.  

¿Quién iba a decir que un día estaría aquí -en este lugar- aquí abajo, aquí sentado? Y…pues 

no para cubrir la noticia sino para ser parte de esta experiencia que hoy vivo. A mis compañeros de 

trabajo, que también me acompañan, están allí…un saludo fuerte con mucho cariño. Claro que sí. 

Y ese aplauso, extendido a ustedes y extendido a cada uno de los que están laborando ahora mismo 

en las emisoras del pueblo de Puerto Rico: Wonderful Island of Puerto Rico, WIPR. Wonderful 

Island of Puerto Rico, así está inscrito: nuestras estaciones, las estaciones del Estado, las estaciones 

del Pueblo.  

A la Cámara de Representantes de Puerto Rico y muy especialmente al honorable 

Presidente, Carlos (Johnny) Méndez, que es un amigo y le tengo gran estima y gran respeto: gracias, 

gracias de corazón. Recibir este reconocimiento -también por parte de ustedes- les expreso mi 



Diario de Sesiones Cámara de Representantes 3 de noviembre de 2025 

9 
 

gratitud y por las palabras que pronunciaron hace uno momento: las atesoro. Representan el valor 

del servicio público cuando se ejerce con respeto.  

Y hoy -como yo soy el homenajeado- si ustedes me permiten hacer una petición, yo voy a 

aprovechar la oportunidad. Presidente, me dejó tomar el mallete suyo -en su oficina- yo di dos 

golpes fuertes y dije: “aprobado”. Pero ¿qué yo aprobé allí, en su oficina? Pues no sé si se convertirá 

en realidad, pero yo quiero que sepan que WIPR no es solo un canal: es un patrimonio informativo, 

educado y cultural del pueblo de Puerto Rico. Y yo quisiera invitarlos a ustedes, como 

Representantes que no han visitado nuestras instalaciones, a que pasen por allí; a conocer de cerca 

el trabajo que realizamos con amor y compromiso. Cada producción se hace con dedicación, con 

respeto y con la clara misión de ofrecer a las familias puertorriqueñas, una programación que 

construye y eleva. Y ustedes con su apoyo, cada vez que el nombre de WIPR salga aquí, a ser 

discusión y a ser analizado, podamos recibir el respaldo que necesitamos: como sabemos que 

tenemos a través del señor Presidente y confiamos que también a través de ustedes. Sobre todo -y 

lo digo sin miramientos- en el aspecto económico, para que WIPR continúe pisando firme, 

marcando huella y siendo la única estación que representa y lo que significa.  

No hay mayor satisfacción que mirar atrás y saber que lo hecho, ha tenido sentido; que 

cada historia y cada transmisión ha aportado un Puerto Rico más informado, más consciente y más 

esperanzado. Gracias, por acompañarme a celebrar no solo un aniversario sino una misión de vida. 

Y gracias -sobre todo- a Dios por permitirme seguir siendo un instrumento de su voluntad en este 

oficio, que no solo lo ejerzo, sino que siento que vive en mí y que lo amo profundamente.  

WIPR -como diría Luis, de él lo aprendí- y aquí lo digo con palabras que suenen, que 

resuenen y que hagan eco: donde todo comienza. 

Muchas gracias. 

 

SR. PRESIDENTE (MÉNDEZ NÚÑEZ): Muchas gracias, David. Y ciertamente teníamos que 

sacar este tiempo para, por lo menos, dedicarte estas palabras. Es la primera vez que yo veo a David 

-o a un periodista- sentado aquí y temblando ante la Cámara de Representantes. Así que debemos 

traerlos más a menudo para verlos así.  

Pero cuarenta años, dicen que “veinte no son nada”; cuarenta tienen que ser algo. Cuarenta 

años informando al pueblo de Puerto Rico, desde una trinchera que es Wonderful Island of Puerto 

Rico, la emisora del gobierno de Puerto Rico: la Corporación [de Puerto Rico] para la Difusión 

Pública, del gobierno de Puerto Rico; que comenzó como un instrumento del Departamento de 

Educación para llevar la enseñanza, a través de las ondas televisivas y las ondas radiales, al pueblo 

puertorriqueño. Era en ese entonces un canal educativo -básicamente- era en lo que se utilizaba 

WIPR. Pero sin embargo, con el paso de los años, se fue transformando y cuando llegaron personas 

como David, fueron parte de esa transformación de las emisoras del pueblo de Puerto Rico.          

 Pero lo que destaca y la razón por la cual traemos a David, no solamente es por los cuarenta 

años de servicio al pueblo de Puerto Rico, es porque el ser humano que nosotros conocemos -el 

periodista que nosotros conocemos- es un periodista serio, íntegro, que no tiene temor a hacer las 

preguntas incisivas para descubrir siempre la verdad y así notificársela y transmitirla al pueblo 

puertorriqueño. 

 Por eso nosotros -que ocupamos estas posiciones- muchas veces nos molestamos por las 

preguntas. Pero sabemos que la pregunta que hace David no molesta, porque sabemos que lo que 

va a trasmitir es la contestación real y sincera que le puede dar el legislador o la legisladora. No va 

a haber editoriales, no va a haber cambios en la expresión que ha hecho el entrevistado. Y eso para 

nosotros tiene un valor incalculable, porque sencillamente se va a comunicar la verdad siempre. Y 

sabemos que como muchos de nosotros, que pasamos largas horas aquí en este Capitolio de Puerto 

Rico, tú pasas largas horas en el canal del pueblo de Puerto Rico.  

Y has cultivado allí no solamente el respeto de tus compañeros y tus compañeras, sino que 

ellos saben que pueden tener en ti la persona que siempre va a defender la institución: siempre va 

a defender lo que es las emisoras del pueblo de Puerto Rico. Y sabemos que eso es así.  
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Así que por lo menos te puedo asegurar que quizás -no lo que diste con el mallete allí en 

la oficina- pero algo bueno vendrá para las emisoras del pueblo de Puerto Rico en el próximo 

presupuesto del País. 

Así que, lo hacemos con el compromiso, lo hacemos con el compromiso de personas como 

tú, personas como Kenneth -que lo veo allá arriba- personas de las emisoras del pueblo de Puerto 

Rico que se levantan todos los días, todos los días, para darle programas de calidad al pueblo 

puertorriqueño.  

Sabemos que bajo la dirección y la presidencia ahora de Luis, hay otro interés en que las 

emisoras del pueblo de Puerto Rico se conviertan no solamente en las emisoras de radio, sino 

también las emisoras de televisión, en un canal competitivo y en unas emisoras competitivas que 

ofrezcan buena programación y a la misma vez buena comunicación, para todos los puertorriqueños 

y puertorriqueñas. Así que, agradezco que hayas recibido este reconocimiento. Agradezco a tu 

señora esposa, a tus padres, a tus familiares que están aquí, a la otra familia extendida que está allá 

arriba en las gradas. A ellos, gracias por haber sido parte de la orientación a los nuevos servicios… 

¿Cómo era? De…de… ¿Cómo fue que ustedes lo trajeron aquí? La reunión de tecnología, nueva 

tecnología para WIPR.  

Así que, gracias a todos y cada uno de ustedes. Solamente nos resta culminar con esta 

sesión especial convocando a los compañeros y compañeras de Cámara, que la sesión regular de 

esta Cámara de Representantes comenzará a la una de la tarde. Así que cerramos esta sesión especial 

y decretamos un receso, a las doce y cincuenta y cinco de la tarde. 

Receso. 


